竞技•综合



『平不重成绩重锻炼



○ 大奖赛面临新考验

国际排联为扩大大奖赛的影响力,在赛制 改革上颇费心思。自分档比赛推行后,比赛含 金量确有增加,一档12队竞争加剧。大奖赛 虽整体发展向好,但今年比赛时间略显尴尬, 在一定程度上影响了参赛队的部署。

今年一档预赛7月3日至18日进行,7月 22日至26日在美国奥马哈举办总决赛。预赛 开始前一周首届欧洲运动会刚结束,预赛第三 周和总决赛的时间与泛美运动会冲突,总决赛 结束后不到一个月世界杯又将开赛且两大赛事 分别在美国和日本举行。大奖赛赛程密集且需

辗转多个国家,对球员的精力和意志力都是考 验。多个比赛接踵而至,参赛队有所取舍实属 正常,大奖赛的重要性和精彩度都会相应受到

去年总决赛有一席留给二档冠军且东道主 是日本,最终只有四个名额供强队争夺,各队竞 争激烈,直至末轮才有定论。今年二档冠军不 再参与一档总决赛,东道主又是实力更强大的 美国,如无意外美国当在六强之列,这意味着打 入前六即可入围,客观上降低了晋级总决赛的 难度,为更多球队提供了机会。

大奖赛重要的是练兵

在宁波站比赛中,中国女排将先后迎战多 米尼加、德国和俄罗斯队。这三支球队都是世 界女排强队,不过她们的竞技状态目前并不处于 最佳,而且人员也不齐整。由于年底的女排世界 杯赛是世界各路强队今年高度重视的国际大 赛,因此,大家都将本次的女排大奖赛作为世界 杯前的一次热身,演练战术和人员配合。去年中 国女排在大奖赛中输球不少,曾遭受了一些非 议,但郎平依然坚持自己的"大轮换"思路,让"大

国家队"的很多球员通过大奖赛进行锻炼,这才 使得中国女排在意大利世锦赛上获得亚军。

郎平在接受采访时说:"大奖赛的成绩并 非最重要的,球员达到锻炼目的才是重要的。 我们今年一切的工作都是围绕世界杯作准备, 不会死拼大奖赛的成绩。"由此可见,今年的大 奖赛还是会成为郎平锻炼队伍的舞台,但值得 关注的是,郎平要如何锻炼这支队伍,其中的学 问才是比赛最大的看点。

将成为"亚洲足球第一股" 俱乐部估值已超百亿元

恒大足球要上市

□据 新浪网

近来在换帅、引援上频频有大动作的恒大,在资本 运作上又出大新闻。

昨天,广州恒大淘宝足球俱乐部正式宣布要上 市,并且在官方微博上宣布了这一消息。同时,全国中 小企业股份转让系统(简称"新三板")显示,恒大地产 (HK.3333)控股的广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限 公司已递交挂牌申请,并于同日获得受理函。

"恒大足球要上市"是由恒大老板许家印2014 年6月吸引阿里巴巴入股俱乐部时公开透露的。 今年6月24日,恒大集团宣布将恒大足球学校最核 心的资产——所有球员资产注入俱乐部,并为俱乐部 增资4亿元现金。增资后,俱乐部股权比例由各50% 变更为恒大集团持股60%、阿里巴巴集团持股40%。

当时,在很多证券专家看来,恒大淘宝俱乐部股改 的消息传出,恒大足球上市已呼之欲出。

此次恒大足球上市是中国乃至亚洲足球发展史上 的里程碑式事件,开了中国足球登陆资本市场的先河, 恒大淘宝俱乐部成为亚洲足球俱乐部首家上市公司, 也是"亚洲足球第一股"。

值得一提的是,上市前,恒大淘宝俱乐部估值较一 年前阿里入股时的24亿元出现大幅度增长,已超百亿 元,成为亚洲第一家百亿级足球俱乐部。



恒大发布"亚洲足球第一股"海报

广告热线:65139977 65139988

专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢

设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038 长期 分公司:62277677 13526990100 招工

主办:洛阳晚报分类广告 刊登时间:周一至周五 广告热线:65139977

65139988 监督电话:18903796967

龙帼物业招聘

- ◆项目经理 ◆保洁
- ◆客服经理 ◆维修
- ◆保安 ◆客服 ◆工程部经理

电话:15003799638

资2亿元,占地200亩。幼教、小学、初中、高中 全日制寄宿,在校生4000余名。

贞量才是硬道理洛阳市14年中招 成绩名列前茅,实验班98%考入洛一高。 年薪30万元 聘高层管理

- ◆办公室、人力、国际部主管 月薪6000元 ◆小學、初中、高中
- 各学科优秀教师 月薪4000~8000元
- ◆幼教中心高薪诚聘:业务副园长
- 幼儿教师 月薪2600-3500元(包含宿)
- ◆A1 照司机、水电工 月薪 2500~3500 元 15516391860 地址:瀍河回族区东出口 电话:133 7377 8055